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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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K[Fe(NH3)3Cl3][Ru(bpy)2Cl3]

[Mn(py)4](NO3)2[V(CO)6]
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) دندانه( 2هيدروكسي كينولين 8-) كيليت ساز(فنانترولين  1, 10-

)دوسردندانه( -SCN) دندانه( 4 اتيلن تري آمين
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 A�,1 2��3�4 5��4 5��/
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 [Zn(CN)2]2- : هگزا سيانيد روي(II)

[Cr(NH3)2(H2O)3(OH)](NO3)2 : دي آمين تري اكو هيدروكسو كروم(III)نيترات 

[Pt(NH3)4]SO4 :  تترا آمين پلاتين(II)سولفات 

[Mn2(CO)10] :دكا كربونيل دي منگنز
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[Co(NO2)3(NH3)3] تري آمين تري نيترو ،  –Nكبالت (II)

[Rh(en)2(H2O)2]3+روديم ) اتيلن دي آمين(  ، يون دي اكو بيس(III)

[Ir(CO)Cl(PPh3)2] كربونيل كلرو  دي  تري فنيل فسفين ايريديم ، (II) 

[Br4ReReBr4]2-(2- )  تترابرومو رنات -  يون                                                                 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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(NH3)4Co Co(NH3)4

NH2

OH

4+

 (II)اكسو تترا آمين كبالت - µ- آميدو -µ   ، (II)تترا آمين آمين كبالت - يون

µ - اكسو تترا آمين كبالت(III)،   µ- آميدو تترا آمين آمين كبالت(III) 

 (III)هيدروكسو تترا آمين كبالت - µ- آميدو-µ   - (III)تترا آمين كبالت -يون 

µ -هيدروكسو -µ -تترا آمين كبالت ايميدو (III)
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 �� �<4�@ �E� �� 
9��4 =� �8��3�4AgNO3 F�! @�   G AgCl /
�� 5��4 �H �9��9�! F�!�7 �<4 �! ��9�I 

[Co(NH3)5Cl]Cl2[Co(NH3)4Cl2]Cl

[Co(NH3)6]Cl3[Co(NH3)3Cl3]
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30 26 28 27( Zn,  Fe, Ni, Co) 

  [Ni(NH3)6]2+ [Fe(CO)5]   

[Zn(NH3)4]2+   [Co(H2O)6]3+
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[NiCl4]2- [Pt(NH3)4]2+[AuCl4]-[Ni(CN)4]2-
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 2��3�4 ����������� @ �8�T�<U! ���! ���! ��[Fe(H2O)6]2+�"�� �! A�,1 ;<�6- 5��4   .26Fe

sp3  ,  (1.73 BM)sp3d2  , (5.59BM)

d2sp3 , (3.81BM)sp3d2 , (4.90 BM)  
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Na[Fe(EDTA)][Ru(NH3)6]Cl3[Cr(H2O)5Cl]Br2 [Ni(en)2Cl2]  
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 ��W9�M���@� �>M7��" ���! ��d/
�� A�,1 `�I�I 5��4 � ��! Aa8! ����! �� 

dxz=dyz < dz2 , dxy < dx2-y2dxz=dyz < dxy< dz2 , < dx2-y2

dxz=dyz < dz2< dxy < dx2-y2        dxz=dyz= dxy < dz2= dx2-y2
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/�<M8� �"�3�H ��!�- ���N! b��MV�� ����� F@� c��� ;a��@ �1�<� �M�7�d@� ��W���  =� R�!��4

Ni2+ Zn2+      V2+1صحيح است3و 
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 ���! ��3 4Mn O/
�� A�,1 ;<�6- 5��4 

          ���	
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(24Cr) كدام است؟   -4[Cr(CN)6] براي كمپلكس ∆oمقدار 

EP +  o∆  -2.4o∆  -0.4

EP + o∆ -1.6 o∆  -0.6
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كدام گزينه) بنفش (2(NO3)[Cu(en)2]و  ) آبي روشن (   2(NO3)[Cu(H2O)4]در مورد عامل تفاوت رنگ كمپلكس 

صحيح است؟

قدرت ليگاند         عدد اكسايش      

ساختاراثر كيليت       
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 در كدام حالت انحراف يان تلر شديد است؟ در كمپلكس هاي هشت وجهي فلزات واسطه

d4(HS)       ِd3d6 (LS)d8
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 كدام گزينه مي باشد؟ -2[CoCl4] در كمپلكس  NQRعلت شدت زياد طيف 

Mعدد اكسايش M-Lخصلت يوني پيوندهاي 

افزايش دانسيته الكتروني M-L              خصلت كوالانسي پيوندهاي 
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(44Ru, 76Os, 26Fe ) را دارد؟     o∆كدام كمپلكس بيشترين مقدار 

[Fe(NH3)6]3+[Ru(NH3)6]3+[Os(NH3)6]3+[Fe(NH3)6]2+
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كداميك از انتقالات الكتروني زير غير مجاز است؟

g→u s→pp →d 3T2g → 2Eg 

19
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و   5900Å و 4920Å و 4000Å  طول موج هاي -3+  ، [TiCl6]3- ، [Ti(CN)6]3-  ، [TiF6]3[Ti(H2O)6]كمپلكس هاي 

6400Å   را جذب مي كنند كمترين طول موج مربوط به كدام كمپلكس مي باشد؟

[TiF6]3- [Ti(H2O)6]3+[Ti(CN)6]3-
[TiCl6]3- 
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28Ni  بيشترين انرژي مربوط به كدام انتقال الكتروني مي باشد؟ +2[Ni(H2O)6]در طيف الكتروني 

3A2g(F)  → 3T2g(F)3A2g(F)  → 3T1g(P)

T2g     → Eg  3A2g(F)  → 3T1g(F)      
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در مورد ترتيب انرژي و نوع انتقالات الكتروني در كمپلكس هاي زير كدام گزينه صحيح است؟

a : VO4
3-       b: MnO4

-           c: CrO4
2-        

a>c>b  LMCTc> a> b   MLCT   

b> a> c   LMCTa>b>c LLCT
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��W8��3�4 �� ��� F�NM�� ������� �6�I 
��Ln(III)/
�� 5��4 
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 است در مورد آرايش الكتروني آن كدام گزينه6.1µB برابر -4[Mn(NCS)6]ممان مغناطيسي اندازه گيري شده براي 

25Mnصحيح است؟   

(eg)4 (t2g)1       (t2g)3(eg)2 (t2g)4(eg)1(t2g)5(eg)0

24

$���

-

....

در كداميك از آرايشهاي زير در حالت هشت وجهي سهم ممان اوربيتالي صفر است؟

(t2g)6         (t2g)1(eg)0   (t2g)4(eg)2(t2g)5(eg)2

25
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�� J�!H �M��� ;� ;<�6- 5��4 �� �<4�@ 5�e�� =� 2P F�! ��� I �����UI ��= �<4�@ ���� 

2+
2 6[Ni(H O) ]  + 3en ?→

 ?*$68�4�&@

26

$���

-

....

7   از 4  صفحه  1393  تابستان   $($(/$($(#&.CD 

WWW.PLC20.IR



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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Hg2+ با كداميك از ليگندهاي زير كمپلكس پايدار تري تشكيل مي دهد؟ 

CH3-CH2-NH2NH3

CH3-CH2-CH2-NH2CH3-NH2
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 است؟ تر پايدار ليگاند كدام با+Ni2 كمپلكس

dientrienenbpy
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/�<!�� �! ;f �� �<�� �! g��VI 6�7 h��T� �� � ;� 20K R� ;4 ����P 
"�� ������>�9

         !
  #�/���*	�5$	�"���,

29

$���

-

....

/��" �! J��0M�� ���>�9 5��4 =� 2! 
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bpyacacEDTAtpy
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كاهشي مورد استفاده قرار مي گيرد؟- كدام كمپلكس بعنوان شناساگر در تيتراسيون اكسايش

[Fe(CN)6]3+[Ni(CO)4] [Co(SCN)4]2-[Fe(o-phen)3]2+

31

$���

-

....

 2��3�43 4 2 2[Ru(NH )  (SCN)(H O)]Cl  /��� �! ��V� ��!@6�� 
�� ;f

K4���L# �M.�

#3��LN %�� 8�*9:�$�!�� <
=> 
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�� =� �Wj@ 
V� ��� 2��3�43 3 [Ma b ]  /�<�� �! ��V� ��S =� ��!@6�� 
�� �<f

� O�
 �  O�
 #�����
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 2��3�4 ���� 
�9� 7 ���! ��2 2cis-[Co(en) Cl ]/
�� A�,1 ;<�6- 5��4 

$	��P6 %4�
 ���Q ?
R��4�����
�
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/��4 �����<" ���I �! `�4�I 5��4 %�* �� �� 2���I @ 2�� ����!@6��

        �
�� ?
 �9:�      S
�N %6 S�
.�S
 $	�
��Q5�*	
,
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 �� ���>�9 �<�6>��j k8����!2+
3 5[Co(NH ) Cl]/
�� 5��4 �=�� l�,! ��

#�
�T.#�RU.OSMSN1CB
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 ��W8��3�4 b�� �@�M�9� F�NM��2+ 2+
3 5 2 6[Co (NH ) Cl] ,[Cr(H O) ]/���- �! ���1 �N��T ;f =� 

#�]�6 %�^Q#_4�] %�^Q �R�� 	
`#
" �
�.
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كاهشي با - در واكنش اكسايشي :6]2+    b[Co(NH3] يا  :3+   a[Ru(NH3)6]كداميك از كمپلكسهاي 

2
V

(Co:27 , Ru: 44 )داراي ثابت سرعت كاهشي بيشتري مي باشد؟+

  b   زيرا انتقال الكتروني از نوع * σ→σ         

a  انتقال الكتروني از نوع  π→π*

a انتقال الكتروني از نوع    π →σ                

b انتقال الكتروني از نوع  * n π→
         

38

$

�

�

�

-

.

.

.

.

در كدام واكنش محصول نهايي ايزومر ترانس مي باشد؟

-
3 3[Pt(CN)Br ]   + NH

- 
3 3 [Pt(NH )Br ] CN

−
+

- -
3 3 2[Pt(NH )Cl ] +NO-

3 3 3[Pt(NH )Cl ]   + NH
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 ���>�9 �<�6>��j 
��� ���! ��X 2��3�4 ��  n+
2[Co(en) XCl];<�6- 5��4 ��H l�,! �� 
����� /
�� 

-X=SCN 8L !7�
 a
� !
�b�� 46 $ -Cl!�� 6�*" !c	� �3�L .

-X=OH 8L !7�
 a
� !
�b�� 46 $ -Cl!�� 6�*" !c	� �3�L .

 3X=NH8L !7�
 a
� !
�b�� 46 $ -Cl!�� 6�*" !c	� �3�L .

�����
�
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�� 5��4 5@�4 ��K �-�<��8*�  
��

 d*���� 6�c 6�_$V              d*���� 6�c 6�_$III    

  d*���� 6�c 6�_$ VI   d*���� 6�c 6�_$ II  
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 ������P 
��+Cu/
8�f ��H ��n ��W9o� �� 

	-�� #3�� g' #
$	�� � d*�4N	-��4�Ld*���� 6�c
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كارشناسي و كارشناسي ارشد
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كد درس/رشته تحصيلي
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2��3�4 =� ������ 5��4 ��!�� ����3 2[Pt(NH ) (ox)]/��" �! J��0M��

         #
�] i�!
.���5�j	�"�*�
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/
�� 5��4 ���a�� p�6�I �� oT ��" g� 
��

          ���=� %�
�� /4�b�
�m.-
4[AuCl ]

HCl HNO3
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